

СЛУЖБЫ ЗАКОНУ, НАРОДУ, АЙЧЫНЕ!



НА СТРАЖЕ

ГАЗЕТА МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ

№ 3 (7807)
17 января 2025 года

Дата выхода первого номера - 12.11.1931

Цена договорная
E-mail: nastrage@mvb.gov.by

■ В Могилевском институте МВД не только закладывают прочный фундамент знаний, необходимых для успешной профессиональной деятельности, но и предоставляют возможность молодым людям реализовать свои таланты

Найти и развить свои таланты

Ярким примером является финал смотро-конкурса художественной самодеятельности, где курсант 3-го курса младший сержант милиции Ирина Чалевич заняла второе место в номинации «Чтение поэтических произведений», а старшина 3-го курса сержант милиции Иван Емельянов стал лауреатом в номинации «Вокальное исполнение».

Уроженка Слуцка об органах внутренних дел звала по рассказам дяди - майор милиции в запасе Юрий Чалевич служил в ОГАИ Советского РУВД столицы. Чтобы подготовиться к обучению в ведомственном вузе, девушка поступила в Минское областное кадетское училище.

- Спустя два года вдруг задумалась: а могли эти профессиональная дорога? - говорит И. Чалевич. - Признаюсь, даже возникло желание вернуться к прежней жизни. Благодаря воспитателю из МОКУ Валентине Костюкович за то, что остановила меня. Во

время долгого разговора по душам она объяснила, последствия возможного импульсивного поступка. Поняла, что отказатьсь от мечты можно, но вот найду ли еще одно дело, которому захочу себя посвятить, неизвестно. И ничего не стала менять. Сейчас, спустя четыре года, осознаю: тогда все решила правильно. Спасибо родителям, поддерживавшим меня и предоставившим возможность самой определять свою судьбу.

До поступления в МОКУ Ирина Чалевич семь лет занималась танцами. В кадетском училище также получила возможность раскрыться в качестве чтеца. В конкурсе ораторского искусства, проходившем в рамках республиканской интеллектуально-творческой олимпиады «Патриот», она стала второй. А нескользкими месяцами позже на республиканской правовой олимпиаде «Фемида» победила.

Два с половиной года назад девушку тепло встретили в Могилевском институте МВД. Руководство курса, разглядев ее организаторские способности, поручило возглавить отделение, куда вошли представители коллектива прекрасного пола.

- У нас дружный женский коллектив, - улыбается Ирина. - Редко возникают разногласия, в то же время умеем быстро решать любые спорные вопросы.

■ В МИ МВД свою склонность к творчеству девушка продемонстрировала еще на учебном собрании первокурсников, откликнувшись на предложение поуча-



• Компетентный комментарий

Директор ЦКВР Могилевского института МВД
Владислава МОСОВА:

- Открываем для курсантов возможности проявить свои дарования. Они могут петь, танцевать, читать стихи, исполнять роль ведущих, участвовать в театральных постановках. Все усилия работников нашего центра направлены на то, чтобы научить ребят выступать на более профессиональном уровне. Для этого в институте существуют кружки, где занимаются и артисты вокальных ансамблей «9-й калибра», «Леди в погонах», и солисты.

У нас существует целая система поиска талантливой молодежи. Первая ступень, конечно, смотро-конкурс художественной самодеятельности на учебном собрании. Однако не все могут открыто заявить о своих способностях, а кто-то о них даже не подозревает. Но ребята постоянно на виду не только у нас, работников ЦКВР, но и у курсовых офицеров, поэтому обязательно заметим каждого. Среди первокурсников, кстати, уже нашли шестерых солистов - сейчас они активно участвуют в мероприятиях института.

А к достижениям прошлого года, к слову, еще можно отнести третье место сердца милиции Никиты Лысенко на республиканском конкурсе «Курсант года».



ствовать в смотро-конкурсе художественной самодеятельности. Для нее это стало первым мероприятием подобного уровня. Свой выбор остановила на прозаическом произведении о войне, с которым победила на «Фемиде»... - отрывок из «Дневника Анны Франк».

- Конкурсная была огромнейшей, - вспоминает И. Чалевич. - Поэтому, не настраиваясь на какой-либо результат, читала от сердца, проживая каждое слово. Когда начали объявлять троих призеров, подумала,

что не окажусь среди награжденных. И вдруг мои фамилии назвали в качестве обладательницы второго места! Признаюсь, это стало большой неожиданностью.

Сотрудники клуба не могли не обратить на нее внимания и пригласили к совместной деятельности. Сейчас Ирина выступает в роли ведущей на многих мероприятиях, проходящих в стенах МИ МВД, а также периодически представляет танцевальные композиции.

- На сцене отдыха душой, - делится девушка. - Считаю, у каждого сотрудника милиции должно быть свое любимое дело, которое помогает перезагрузиться, чтобы с новыми силами отдаваться людям.

До окончания обучения младшему сержанту милиции осталось полтора года. После получения диплома Ирина Чалевич надеется служить в инспекции по делам несовершеннолетних, о чем мечтала все это время.



в душу, что парень, получив направление от облправления Госавтоинспекции, поступил в ведомственный вуз в городе над Днепром.

С начала учебы И. Емельянов командовал взводом, а в сентябре минувшего года его повысили до старшины курса.

В институте отличные условия для того, чтобы совершенствоваться физически. Парень вошел в сборную вуза по волейболу, также выполнил норматив кандидата в мастера спорта по армрестлингу. Кстати, последним видом Иван раньше не занимался, только дома с отцом, как говорится, боролся на руках. Когда же появилась возможность поучаствовать в республиканской универсиаде, то на углубленную подготовку ушло около месяца. В итоге курсант победил в категории до 90 килограммов на правой руке.

О своем творческом потенциале И. Емельянов заявил на учебном собрании и с тех пор участвует в различных мероприятиях. К примеру, прошлой весной завоевал титул «Мистер Могилевский институт МВД».

А еще развил вокальные способности. С композицией Муслима Магомаева «Синяя вечность» сержант милиции олимпиады по физкультуре, чемпион области по летнему и зимнему многоборью. Кроме того, активно участвовал во всех мероприятиях, проводившихся в школе под эгидой БРСМ.

Когда Иван был в выпускном классе, учебное заведение посетил сотрудник УГАИ УВД Витебского облисполкома, который рассказал о милиционском образовании в целом и Могилевском институте МВД в частности. Этот разговор так запал

ССР и 80-летию освобождения Беларусь от немецко-фашистских захватчиков, который проводил Гродненский госуниверситет имени Я. Купалы. А в финале смотра художественной самодеятельности органов внутренних дел парень исполнил произведение «Журавли» Марка Бернеса.



Ольга КУЛИКОВА. Фото Яны СУХОБРУС, Варвары ЧИЖ.